
 

 

Notulen Dorpsraadvergadering 
09 september 2024 

 

0. Aanwezig (bestuur) 
Thimo, Wilma, Michel, Steven, René 

1: Opening en mededelingen 
Geen mededelingen.  

2: Notulen vergadering 06 juni 2024 

De notulen zijn saangenomen. 

3: Binnengekomen post  
Geen bijzondere dingen. Energienet uitbreidingsmail. Daarnaast veel informatie over participatie. 

Het voorstel is om de informatie over de uitbreiding van het energienet op de website van de 

dorpsraad te plaatsen. 

4: Nieuws vanuit het GDO 
Dirk Dijkshorn was er niet bij, de burgemeester wel als vervanging 

Participatie is een belangrijk onderwerp. Het is een stroperig proces, maar er wordt veel werk 

gedaan. 26 september is er in Volendam een informatie bijeenkomst voor alle burgers. We zetten de 

info op de website. 

Na de issues die er bij Beets (communicatie komst opvang Oekraïners) en Schardam (subsidie DR) 

hebben gespeeld gaf de burgemeester aan dat er slechte communicatie is en is geweest. Ze hoopt 

verbetering in de toekomst. Dit door met elkaar in gesprek te gaan en te blijven. Dit om te 

voorkomen dat zaken via de media en via juridische kanalen gaan. Dit wordt door haar gezien als 

algemene trend in de maatschappij. De gemeente is voor particulieren slecht te bereiken. Dit levert 

frustratie op, met als resultaat dat mensen andere kanalen zoeken. 

Wat speelt er in de dorpskernen. Voor Kwadijk is het onderwerp de padelbanen.  

5: Participatie van inwoners 

Zie punt 4 en beneden (onder "Extra") 

6: Groenbeheer 

Er is een groenteam. Het loopt nog niet heel vlot, maar er is een groep. Communicatie met de 

gemeente gaat ook stroef, want slecht bereikbaar. 

Dineke heeft opgemerkt dat er in plan Dekker een ondergrondse container komt. Tenminste, dat 

staat ingetekend. In het GDO is besloten dat er geen containers komen in de dorpen. DR Kwadijk gaat 

het na en zal vragen stellen aan de gemeente. 



 

 

7: Bouwplannen 

Dekker loopt, maar onbekend wat de status is. Waarschijnlijk zijn er bezwaren ingediend. 

Café: Q4 van 2024 gaat er gesloopt worden. Voorgevel blijft waarschijnlijk staan, of wordt een stukje 

opgeschoven naar opzij. Maar ja, of dat gaat gebeuren? 

Verder geen nieuws. 

8: Verkeer + staat van onderhoud wegen/straten 

Geen updates en geen nieuws. 

9: Padel 
Sinds de voorgaande vergadering is er via de krant is er de nodige aandacht geweest. De rol van de 

dorpsraad hierin was verkeerd geschetst. 

Er moet nu een omgevingsvergunning worden ingediend. Daarna zienswijze-procedure. Daarbij gaat 

er onderzoek plaatsvinden. 

Er is nu een uitnodiging van de burgemeester om als DR te spreken hoe de stand van zaken op dit 

moment is. En wellicht zijn er alternatieven. 

Het zou ook goed om met VV Kwadijk te spreken over hoe het nu staat. 

10: Actielijst 
Toevoegen aan de actielijst:  

• samenvoeging mailing lijsten (nieuwsbrief + agendalijst) 

• vragen aan gemeente of er een container komt in plan Dekker 

• voor 2 oktober een extra vergadering plannen? 

10: Rondvraag/Wat verder ter tafel komt 

Vraag van Wilma: stel dat het geluidniveau lager is dan de norm. Hebben "jullie" er dan vrede mee? 

Jullie is dan het groepje dat tegen padel is. Ja is het antwoord in het kort.  

Extra: 
Er is een verslag van onze vorige vergadering waar het bestuur van DR Kwadijk het kleine kernen spel 

heeft gespeeld om te kijken hoe wij kijken naar wat voor DR wij willen zijn. Volgende stap zou zijn om 

met Jan Stam van dorpswerk NH aan de tafel te gaan hoe we een dorpsvisie kunnen ontwikkelen. 

Uiteraard samen met de bewoners. 

Dorpsvisie kan politiek zijn, of juist veel meer op het sociale. Afhankelijk van wat "het dorp" wil. 

Voorstel is om een vergadering met het bestuur (tussentijds) te plannen om hierover te beslissen en 

te discussiëren. 

 


